
ΜΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ: ΕΞΩΓΗΙΝΟ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΠΛΕΙΑΔΙΟΥΣ 
(ΤΑΫΓΕΤΗ) (7) 

Δημοσιεύτηκε 23 Οκτωβρίου 2018 από Cosmic Agency, Gosia 

Gosia: Γεια σου Swaruu! Σε ευχαριστώ που είσαι ξανά μαζί μου. Σήμερα, θέλω να μιλήσω για ένα 
θέμα που με απασχολεί πολύ. Έχεις αναφέρει μερικές φορές... την ύπαρξη των μη πραγματικών 
ανθρώπων. Ποιοι είναι ακριβώς και σε τι διαφέρουν από τους πραγματικούς ανθρώπους; Μπορείς 
να ορίσεις τους πραγματικούς ανθρώπους; 

Swaruu: Γεια σου Gosia. Είμαι χαρούμενη που βρίσκομαι και σήμερα εδώ. Οι πραγματικοί 
άνθρωποι είναι αυτοί που έχουν πραγματικά ψυχή. Άνθρωποι που έχουν ξαναπάει σε άλλα μέρη. 
Οι υπόλοιποι δεν έχουν ψυχή. Αντιδρούν μόνο με πρόγραμμα. Ένα πρόγραμμα Matrix. Βγάλε 
τους από το πρόγραμμα και δεν θα ξέρουν πώς να αντιδράσουν. 

Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο τόσοι πολλοί απλά δεν μπορούν και δεν θα ξυπνήσουν ακόμα κι 
αν τους εξηγήσεις με τα δάχτυλα το τι συμβαίνει! Μια συλλογική ουσία. Συλλογικός νους. 
Μηχανογραφημένος ψηφιακός νους, ΤΝ (τεχνητή νοημοσύνη). Και όχι μια αληθινή ψυχή από την 
πηγή. Το πρόγραμμα είναι πολύπλοκο, επομένως μοιάζουν σαν να αντιδρούν αισθανόμενα, αλλά 
δεν είναι έτσι. Αλλά μπορείς να νικήσεις το πρόγραμμα. Μπορείς να δεις το Matrix στην αντίδραση 
των ανθρώπων. Παρακολούθησε προσεκτικά και θα εκπλαγείς καθώς αρχίζεις να προβλέπεις 
πράγματα, γεγονότα και συμπεριφορές! 

Πολλοί αληθινοί άνθρωποι, με ψυχές δεν προορίζονται για να ξυπνήσουν. Είναι εκεί για την πνευματική 
εμπειρία που θα βιώσουν ενσαρκωμένοι εκεί. Είναι εκεί για τη βόλτα, όχι για μια αποστολή. 

Το matrix είναι πραγματικό και όχι απλά θεωρία. Δεν θα υπεισέλθω στα τεχνικά ζητήματα για το πώς 
επιτυγχάνεται αυτό, μόνο στα αποτελέσματα που έχει ως εμπειρία. Το matrix διαβάζει το μυαλό σου 
και εκδηλώνει-υλοποιεί μια ψευδαίσθηση διεγείροντας τις 5 αισθήσεις σου, ώστε να βιώσεις την 
ψευδαίσθηση που ήθελες. 

Επίσης, αν περισσότεροι άνθρωποι θέλουν την ίδια ψευδαίσθηση, τότε λειτουργεί πιο γρήγορα 
επειδή είναι μια συλλογικότητα. Με τον ίδιο τρόπο που όλοι εκδηλώνουν οτιδήποτε: μια χώρα με 
οικονομικά προβλήματα, ένα ηφαίστειο, οτιδήποτε, όλα είναι μια ψευδαίσθηση. Ο εξωτερικός 
κόσμος δεν είναι τίποτα άλλο παρά μια αντανάκλαση του εσωτερικού κόσμου των ανθρώπων που 
είναι σε αυτόν. Αυτό που βλέπεις στον κόσμο, τα προβλήματά του, τα υπέροχα πράγματα του, την 
τέχνη του, τους πολέμους του, τον πόνο του, είναι η τέλεια αντανάκλαση του μυαλού των 
ανθρώπων που είναι σε αυτόν. Ό,τι είναι έξω είναι και μέσα, αλλάζοντας το μέσα, αλλάζεις το έξω. 

Έτσι, οι (εξωπραγματικοί) μη πραγματικοί άνθρωποι δεν είναι τίποτα περισσότερο από το ίδια πράγματα, 
βλέπεις περισσότερους ανθρώπους, αλλά αυτοί είναι περισσότερο Matrix, και δεν διαφέρουν από 
περισσότερες ηφαιστειακές εκρήξεις, ή περισσότερους φόρους, ή περισσότερο από οτιδήποτε άλλο. 
Διαφέρουν από τους πραγματικούς ανθρώπους γιατί παρόλο που μοιάζουν μεταξύ τους και δεν 
διακρίνονται σχεδόν από τους πραγματικούς (μπορεί οποιοσδήποτε να τους ανιχνεύσει με εξάσκηση), 
δεν υπάρχει κανένας μέσα τους. Δεν υπάρχει ψυχή, δεν υπάρχει άνθρωπος που να βιώνει μια εμπειρία. 

Είναι απλώς ενέργεια. Φαίνεται ότι μόνο ένας στους πέντε ανθρώπους στη Γη είναι πραγματικός. 
Αυτοί είναι οι άνθρωποι-κλειδιά που εκδηλώνουν το Matrix. Οι εξωπραγματικοί λειτουργούν με έναν 
μόνο ενιαίο εγκέφαλο συλλογικού νου. Η μνήμη σε αυτόν τον εγκέφαλο είναι σαν τα Ακασικά αρχεία. 

Gosia: Οκ. Ας το αναλύσουμε αυτό. Οι εξωπραγματικοί άνθρωποι γεννιούνται όπως όλοι οι άλλοι; 

Swaruu: Και πάλι από ποια οπτική γωνία; Σε αυτή την περίπτωση μόνο η δική σου οπτική γωνία. 
Είσαι μία από τους πραγματικούς, επομένως είναι η δική σου προοπτική που συζητάμε εδώ. Από τη 
δική σου οπτική γωνία δεν γεννιούνται. 

Gosia: Θέλω να πω ότι ξεκινούν αυτή τη ζωή ως μωρά. 



Swaruu: Εμφανίζονται ως ενέργεια στο μονοπάτι σου στο δρόμο όταν περπατάς και εξαφανίζονται 
όταν δεν τους δίνεις πλέον καμία σημασία. Δεν γεννιούνται. Αυτοί εμφανίζονται ως πρόσωπο με 
ανθρώπινη μορφή, και μετά εξαφανίζονται για πάντα. Μπορεί επίσης να βλέπεις τον ίδιο άνθρωπο 
ξανά και ξανά κάθε μέρα, και να είναι απλώς ένα πρόγραμμα. Και μπορείς επίσης να 
αλληλεπιδράσεις μαζί τους. Αυτοί είναι ένα πρόγραμμα, μέσα σε ένα πρόγραμμα. 

Όπως υπάρχουν κτίρια, υπάρχουν και άνθρωποι. Όπως υπάρχει αέρας, υπάρχουν και άνθρωποι. 
Σε ορισμένες περιοχές θα υπάρχουν κάποιοι άνθρωποι, ως επαναλαμβανόμενα προγράμματα. 
Αυτό συνδέεται επίσης με τη συζήτηση που είχαμε τις προάλλες. Τι είναι η πραγματικότητα. Αν 
κάτι δεν είναι στην προσοχή σου... υπάρχει; 

Gosia: Δεν δίνω πλέον την προσοχή μου σε αυτούς, αυτοί εξαφανίζονται, αλλά μετά βλέπω 
ξανά αυτό τον άνθρωπο σε μια εβδομάδα. Πώς επιστρέφουν στη ζωή; 

Swaruu: Δεν ξαναζωντανεύουν, απλώς φαίνονται να είναι ζωντανοί. Αλλά στην αρχή δεν μπορείς 
ποτέ να γνωρίζεις αν είναι αληθινοί ή όχι. Μερικοί είναι πραγματικοί άνθρωποι που έχουν την 
εμπειρία τους. 

Gosia: Αυτοί είναι το ατομικό μου πρόγραμμα ή το συλλογικό; 

Swaruu: Μπορείς να το δεις και με τους δύο τρόπους. Αλλά για σένα είναι κυρίως (αν όχι όλο) το 
προσωπικό σου πρόγραμμα. Εσύ είσαι αυτή που τους βλέπεις. Αν πας να τους μιλήσεις θα 
αντιδράσουν και αν επιμένεις να τους ακολουθήσεις, θα ακολουθήσουν ένα άλλο μεγαλύτερο 
πρόγραμμα που ενεργοποιείς με την προσοχή σου και θα σε οδηγήσουν να δεις το διαμέρισμά 
τους, τις ζωές τους και τα παιδιά τους. Μπορούν να σε δουν, αλλά είναι μόνο το Matrix που σε 
βλέπει. Ξέρω ότι αυτό είναι πολύ υπερβολικό. 

Gosia: Ναι είναι, αλλά δεν πειράζει. Θέλω να το μάθω αυτό. Οκ, είπες ότι είναι κυρίως το 
προσωπικό μου πρόγραμμα που τους βλέπει. Τι γίνεται όμως αν πολλοί άνθρωποι μπορούν 
να τους δουν; 

Swaruu: Από την μία μεριά, αυτό είναι συλλογικό, αλλά από την άλλη είναι επίσης το πρόγραμμά 
σας να μπορείτε να τους δείτε να αλληλεπιδρούν μεταξύ τους. Εάν αλληλεπιδράσεις μαζί τους, θα 
τους δώσεις μεγαλύτερο ρόλο στη ζωή σου. Ακόμη και οι φρικτοί όπως οι εγκληματίες είναι επίσης 
μια αντανάκλαση του συλλογικού νου των πραγματικών πλασμάτων/όντων. Η εξωτερική τους 
αντανάκλαση ή εκδήλωση ενός προβλήματος που έχουν μέσα τους, στο μυαλό τους. 

Μερικοί παίζουν μόνο έναν μικρό ρόλο, όπως μια κυρία που σου πουλάει τα προϊόντα σε ένα 
κατάστημα ξανά και ξανά. Άλλοι παίζουν ένα μεγαλύτερο ρόλο. Αλλά και πάλι, μπορεί να είναι 
αληθινή. Δεν μπορούμε να ξέρουμε στην αρχή. Άρα, πρέπει να τους αντιμετωπίζουμε ισότιμα. Αν 
βρεις κάποιον που δεν γνωρίζεις στο δρόμο, δεν μπορείς να ξέρεις ποιος είναι αυτός, επομένως 
πρέπει πάντα να τους αντιμετωπίζεις όλους με τον ίδιο σεβασμό. 

Gosia: Εντάξει, άρα τους μη πραγματικούς ανθρώπους μπορούν να τους δουν πολλοί άνθρωποι 
ταυτόχρονα; 

Swaruu: Κάνατε συμφωνία για να μπορέσετε να δείτε αυτούς τους ανθρώπους. Όπως μπορείτε 
επίσης να δείτε το ίδιο αυτοκίνητο ή τρένο. Οπότε, μπορούν να τους δουν πολλοί άνθρωποι, με 
τον ίδιο ακριβώς τρόπο που πολλά άτομα μπορούν να δουν τον ίδιο άδειο τηλεφωνικό θάλαμο. 

Gosia: Με ποιον έκανα συμφωνία; 

Swaruu: Με το Matrix όταν μπήκες σε αυτό. Τώρα πώς μπορείς να ξεχωρίσεις ποιο είναι 
πραγματικό και ποιο όχι; Μόλις κάνεις μια βαθιά συζήτηση μαζί τους, δεν θα μπορέσουν ποτέ να 
σκεφτούν έξω από το κουτί. Αυτοί είναι που είναι βαθιά βυθισμένοι στο σύστημα. Αυτοί που 
πηγαίνουν στη δουλειά κάθε μέρα και σχεδόν καθόλου δεν παραπονιούνται. Αυτοί που πηγαίνουν 
πιστά στην εκκλησία κάθε Κυριακή, αυτοί που προσπαθούν να ενταχθούν στο σύστημα. Αυτοί που 
δεν μπορούν να αφυπνιστούν σε ανώτερη γνώση, αυτοί που δεν μπορούν να δημιουργήσουν έξω 
από τα σενάρια τους. Όσοι δεν μπορούν να σκεφτούν έξω από το κουτί, αυτοί που 
συμμορφώνονται με το σύστημα είναι οι εξωπραγματικοί. 



 Gosia: Πολύ καλό, ευχαριστώ που το εξήγησες. Τώρα, ας επιστρέψουμε για λίγο. Είπες ότι δεν    
γεννιούνται. Σημαίνει ότι όποιος γεννιέται, είναι υπαρκτό πρόσωπο τότε; 

Swaruu: Όχι από τη δική σου οπτική γωνία, όχι δεν γεννήθηκαν. Αυτοί μόνο εμφανίστηκαν μπροστά 
σου περπατώντας στο δρόμο, και μόλις τους προσπεράσεις δεν θα ξαναδείς τους περισσότερους από 
αυτούς. Αλλά ενώ δεν γνωρίζεις για αυτούς τους ανθρώπους, δεν αντιπροσωπεύουν τίποτα για σένα 
παρά μόνο δυνητική ενέργεια. Καμία διαφορά μεταξύ ενός άγνωστου που περπατά στο δρόμο ή ενός 
φανοστάτη που στέκεται στο πεζοδρόμιο στο δρόμο σου. 

Gosia: Δηλαδή, η οικογένειά μας, οι φίλοι μας, αυτοί που ξέρουμε ότι γεννήθηκαν... είναι 
αληθινοί; Από τότε που γεννήθηκαν και δεν εξαφανίζονται; 

Swaruu: Όχι, δεν είναι ο τρόπος για να τους εντοπίσεις γιατί σταματώντας οποιονδήποτε στο 
δρόμο, θα διαπιστώσεις ότι γεννήθηκε και είχε ζωή. Αλλά εσύ είσαι αυτή που τους ζωντανεύεις. 
Δίνοντάς τους μεγαλύτερο ρόλο στην εμπειρία σου. Τη στιγμή που θα ερευνήσεις την ιστορία 
οποιουδήποτε από αυτούς, θα ανακαλύψεις ότι όλοι γεννήθηκαν και έχουν ενδιαφέροντα για τη ζωή 
και ούτω καθεξής. Εάν εμβαθύνεις στη ζωή τους, εσύ είσαι αυτή που ενεργοποιείς άλλα τμήματα του 
προγράμματος δίνοντάς τους μια προστιθέμενη αξία. 

Gosia: Εντάξει, αλλά αυτοί που ξέρεις γεννήθηκαν, όπως οι γονείς σου. Έπρεπε να γεννηθούν 
γιατί σε γέννησαν. Γνωρίζοντας με βεβαιότητα ότι γεννήθηκαν… δεν είναι ακόμα ο τρόπος να 
προσδιορίσεις ότι είναι αληθινοί; 

Swaruu: Όχι, αυτό σημαίνει μόνο ότι παίζεις το μεγαλύτερο ρόλο για αυτούς. 

Gosia: Τι γίνεται όμως αν δω κάποιον να γεννιέται; 

Swaruu: Μπορεί να είναι εξωπραγματικοί ή μπορεί να είναι αληθινοί. Δεν είναι αυτός ο 
τρόπος να ξέρεις αν κάποιος είναι αληθινός ή όχι! Απλώς βλέπεις ένα άλλο μέρος του 
προγράμματος. Αυτό είναι άσχετο εδώ γιατί τη στιγμή που θα ερευνήσεις τις ζωές τους θα 
έχουν όλοι ένα ιστορικό και μια γέννηση. 

Gosia: Οκ, είναι δύσκολο τότε. Είπες λοιπόν ότι αυτοί που δεν αμφισβητούν τίποτα, είναι πολύ 
πιθανό να μην είναι αληθινοί. Αλλά επίσης θα μπορούσαν να είναι αληθινοί και να αγαπούν την 
εμπειρία του ύπνου, όχι; Επειδή είπες τις προάλλες - κάποιοι από αυτούς δεν ξυπνούν επίτηδες. 

Swaruu: Ναι, γι' αυτό δεν μπορείς να ξέρεις! Αλλά καθώς γνωρίζεις κάποιον όλο και περισσότερο, 
μπορείς να παρατηρήσεις ότι αυτό το άτομο δεν είναι ικανό για ανώτερη κατανόηση. Δοκίμασε να 
διαφωνήσεις με έναν αστυνομικό για τη μεταφυσική. Πιθανότατα δεν υπάρχει κανείς εκεί, είναι 
απλώς ένα πρόγραμμα καταστολής των ανθρώπων. 

Gosia: Ναι το καταλαβαίνω. Είναι λυπηρό όμως γιατί εξακολουθούν να δείχνουν να έχουν 
προσωπικότητα και συναισθήματα, νιώθουν πόνο και χαρά. Ή μήπως όχι; Νιώθουν συναισθήματα; 

Swaruu: Θα μιμηθούν ότι έχουν αυτά τα συναισθήματα. Κανείς δεν υπάρχει μέσα, είναι για σένα 
ένα πρόγραμμα για να το βλέπεις εσύ (ή/και οι άλλοι). Αλλά επιμένω, δεν μπορείς να το γνωρίζεις, 
οπότε να τους αντιμετωπίσεις όλους με τον ίδιο σεβασμό. 

Gosia: Δηλαδή η συναισθηματική αντίδραση που εκδηλώνουν είναι ψεύτικη; Δεν υπάρχει κανείς 
μέσα να νιώσει αυτό το συναίσθημα; 

Swaruu: Σωστά. 

Gosia: Αυτοί το ξέρουν αυτό; Όλοι φαίνεται να έχουν κάποιου είδους επίγνωση. Δουλεύουν, 
βλέπουν τηλεόραση κ.λπ. Άρα έχουν κάποιου είδους σκέψης εκεί. Ακόμα κι αν είναι βασική. 

Swaruu: Το Matrix ξέρει. Αυτοί αποτελούν μέρος του Matrix. Η σκέψη είναι συλλογική. Και δεν 
γίνεται τοπικά, προέρχεται από τον κεντρικό υπολογιστή (mainframe) του Matrix. Επομένως θα 
έχουν την ίδια άποψη για όλα. Με μικρές μόνο διαφοροποιήσεις. Όλα σύμφωνα με το σενάριο. 



Gosia: Μπορείς να εξηγήσεις παρακαλώ πώς λειτουργεί πιο τεχνικά; Προέρχεται από τον 
κεντρικό υπολογιστή (mainframe) του «Matrix»; 

Swaruu: Υπάρχει μια κεντρική μονάδα επεξεργασίας (ΚΜΕ) CPU (εγκέφαλος) με όλα τα 
προγράμματα. Είναι στο σεληνιακό κεντρικό σύστημα (mainframe) που ελέγχει το Matrix. Στη 
συνέχεια κατεβαίνει χρησιμοποιώντας συχνότητες στον αποκωδικοποιητή (decoder) στο κεφάλι 
τους (εγκέφαλος). Αυτό που σκέφτονται αυτοί, το σκέφτονται όλοι. Απλά με τις διαφοροποιήσεις 
που έχουν ορίσει προηγουμένως ανάλογα με την κατάσταση. 

Πρόκειται για ένα διαδραστικό πρόγραμμα υπολογιστή με περιορισμένες δυνατότητες. Πήγαινε 
στον τροχονόμο μας και ρώτα: «Πώς λειτουργεί η Ταχιονική-ποζιτρονική (Tachionic-positronic 
function) συνάρτηση Matrix σας σήμερα;» Δεν θα ξέρουν πώς να αντιδράσουν γιατί δεν είναι στο 
σενάριό τους και το Matrix δεν θα έχει αντίδραση. Θα το απορρίψει μόνο με μια δικαιολογία. 
Τίποτα έξυπνο. 

Gosia: Χαχα, τρελό αλλά έχω αρχίσει να το αποτυπώνω. Σιγά σιγά. 

Swaruu: Όλοι όσοι απορρίπτουν τις θεωρίες συνωμοσίας, τα UFO, τα τέρατα και τα φαντάσματα 
είναι άνθρωποι του Matrix ή Matrixαρισμένοι άνθρωποι. Γιατί αυτά τα πράγματα δεν είναι από το 
Matrix. Δεν έχουν έξυπνη αντίδραση, αλλά αυτό που τους έχει μάθει το Matrix να κάνουν, είναι να 
αντιδρούν. Και μάλιστα με τα ίδια ακριβώς σχόλια και αντιδράσεις: 

Φαντάσματα: «Ω ναι, η θεία μου η Ματίλντα είπε ότι είδε μια φορά ένα πριν από πολύ καιρό στη 
Σκωτία». Μπορεί να μην είναι η θεία Ματίλντα στη Σκωτία, αλλά μπορεί να είναι ο θείος Τζορτζ 
στο Ντέβον την επόμενη φορά, αλλά όλα είναι ένα πρόγραμμα! Τα UFO (ΑΤΙΑ): «Δεν 
αποδείχθηκε ποτέ, αλλά είναι δυνατό. Νομίζω ότι όλα είναι μπούρδες, αλλά προσπαθώ να έχω 
ανοιχτό μυαλό. Ποιο παιχνίδι είναι σήμερα στην τηλεόραση; «Monsters» (τα Τέρατα): «Αυτή είναι 
μια ταινία της Disney, έτσι δεν είναι; Α, εννοείς τα πραγματικά! Είναι για να τρομάζουν τα παιδιά». 
Αυτά είναι παραδείγματα ανθρώπων προ-προγραμματισμένων από το Matrix. 

Gosia: Πολύ ενδιαφέρον και βγάζει νόημα. Ευχαριστώ Swaruu. Ας επιστρέψουμε τώρα στις 
οικογένειές μας. Είπες ότι οι εξωπραγματικοί άνθρωποι εξαφανίζονται. Η οικογένειά μου δεν 
εξαφανίζεται. Αυτό σημαίνει ότι είναι αληθινή; Ή πάλι... δεν έχει καμία σχέση με αυτό; 

Swaruu: Είναι μπροστά σου τώρα; Τους κοιτάς τώρα; Όχι! Άρα εξαφανίζονται. Απλώς υποθέτεις 
ότι δεν εξαφανίζονται! 

Gosia: Αλλά θα επιστρέψουν αύριο. Θα τους μιλήσω για παράδειγμα.  

Swaruu: Μόνο αν το θελήσεις εσύ! 

Gosia: Δηλαδή εμφανίζονται και εξαφανίζονται από την ύπαρξη; Αν είναι εξωπραγματικοί; 

Swaruu: Για σένα υπάρχουν, και ναι το κάνουν. Ακόμα και οι αληθινοί το κάνουν. Ειδικά οι 
εξωπραγματικοί ακόμα περισσότερο! Δεν υπάρχει παρελθόν, δεν υπάρχει μέλλον, υπάρχει μόνο 
το τώρα. Αυτό που βλέπεις είναι αυτό που είναι τώρα. Όλα τα άλλα αληθινά ή εξωπραγματικά, δεν 
είναι αληθινά, τα κρατάς μόνο όλα στο μυαλό σου. 

Το γεγονός ότι μπορείς να καλέσεις κάποιον είναι επειδή τον κρατάς στη μνήμη σου, στο μυαλό 
σου, αλλά οι περισσότεροι από αυτούς, αν τους ξεχάσεις, δεν θα ξαναγίνουν πραγματικοί για 
σένα. Το μυαλό σου, η αντίληψή σου, ο προσωπικός σου τρόπος να βλέπεις τον κόσμο, το 
Σύμπαν, είναι το μόνο που υπάρχει. 

Για σένα, και εσύ είσαι το μόνο που έχει σημασία τώρα, αν αυτό είναι στην προσοχή σου, τότε 
υπάρχει. Όλα τα υπόλοιπα δεν υπάρχουν. Αυτό που εννοώ είναι ότι μόνο τα πράγματα που έχουν 
σημασία για σένα υπάρχουν στον κόσμο σου. Τα υπόλοιπα δεν υπάρχουν. Εδώ μπαίνουν στο 
παιχνίδι οι εξωπραγματικοί άνθρωποι. Είναι εξωπραγματικοί για σένα γιατί δεν έχουν καμία σχέση 
με σένα και τη ζωή σου! 

Gosia: Και αν γίνουν σχετικοί… αυτό τους κάνει αληθινούς; 

Swaruu: Αν και οι δύο δώσουμε αρκετή προσοχή σε αυτή την έννοια στο Matrix, εντέλει θα 
εκδηλωθεί. Ναι, τότε θα γίνει πραγματικότητα. Αρκετή προσοχή-ενέργεια και θα εκδηλωθεί στην 
πραγματικότητα που μπορείς να δεις με τις 5 αισθήσεις σου. 



Gosia: Κατάλαβα... κάπως αόριστα αλλά το πιάνω όλο και περισσότερο. Αν λοιπόν δώσω αρκετή 
προσοχή και σημασία στον μη πραγματικό άνθρωπο... τον κάνει πραγματικό; 

Swaruu: Η εμπειρία αυτού του ανθρώπου θα είναι πραγματική για σένα, αλλά το άτομο θα 
εξακολουθεί να είναι είτε ψεύτικο είτε αληθινό. 

Gosia: Πρέπει να πω ότι αυτό το θέμα είναι πολύ πιο περίπλοκο από όσο νόμιζα. Γιατί νόμιζα ότι 
ήταν απλώς θέμα ότι είναι βιολογικά αληθινοί... απλά χωρίς ψυχή. Κάποιο είδος οργανικών πυλών. 
Αλλά βιολογικά «πραγματικοί». Και από την κουβέντα μας, βλέπω ότι πολλοί από αυτούς είναι 
καθαρά νοητικά κατασκευάσματα... εξαφανίζονται κάποια στιγμή. Δεν υπάρχει βιολογία. 

Swaruu: Οκ, ας το δούμε αυτό από μια καθαρά μεταφυσική ή πνευματική σκοπιά, και όχι από 
του Matrix. Εσύ, Gosia είσαι η μόνη στη Γη, τίποτα άλλο δεν υπάρχει από την οπτική σου γωνία. 
Δεν μπορείς να έχεις πρόσβαση σε άλλους Ανθρώπους. Επικεντρώσου στην ταυτότητά σου, στην 
άποψή/σκοπιά του Εγώ σου. Είναι η μητέρα σου εκεί μαζί σου τώρα; 

Gosia: Όχι. 

Swaruu: Όχι, άρα αυτή που υπάρχει μόνο; Στο μυαλό και στη μνήμη σου. 

Gosia: Αυτή υπάρχει στην Πολωνία. 

Swaruu: Οκ, αυτό είναι στο μυαλό σου. Δεν υπάρχει Πολωνία. Το μόνο που υπάρχει είναι αυτό που 
βλέπεις τώρα. Αυτό το δωμάτιο όσο εστιάζεις την προσοχή σου σε κάτι. Βλέπεις πώς όλος ο 
υπόλοιπος κόσμος κρατιέται μόνο στο μυαλό σου; Δεν υπάρχει κόσμος, μόνο η ιδέα σου που σου 
λέει ότι υπάρχει ένας κόσμος εκεί έξω. 

Gosia: Αλλά ήσουν εκεί πριν μάθω για σένα. Δεν ήσουν στο μυαλό μου αλλά ήσουν εκεί. Εννοείς 
ότι ίσως αυτό σχετίζεται με διάφορα επιμέρους παράλληλα σύμπαντα; 

Swaruu: Και αυτό είναι απλώς μια ιδέα. Και αυτό είναι, ναι. Αυτή είναι η αλήθεια από τη δική σου 
οπτική γωνία, από το Παράλληλο Σύμπαν σου. Αλλά αυτό που εννοώ είναι ότι το μόνο που 
υπάρχει, είσαι εσύ. Αυτό θέλω να μεταφέρω. Εσύ, Gosia είσαι το μόνο που υπάρχει. Όλα τα άλλα 
είναι επίσης εσύ. Όλοι οι άλλοι άνθρωποι είσαι πάλι εσύ, το ίδιο και οι βράχοι και τα δέντρα. Είσαι η 
Πηγή. Άρα ό,τι υπάρχει είναι στο κεφάλι σου. 

Gosia: Ναι, αλλά αυτό, αισθάνομαι ότι είναι από το υψηλότερο επίπεδο συνείδησης. Ίσως είναι 
δύσκολο για πολλούς ανθρώπους να το καταλάβουν αυτό. Ανησυχώ ότι μπορεί να αισθάνονται ότι 
αυτό δεν είναι πολύ πρακτικό για τη ζωή τους. Είναι ένας πολύ υψηλός φιλοσοφικός και 
αφηρημένος στοχασμός του τι είναι πραγματικότητα. 

Swaruu: Αν μπορούσαν μόνο να το καταλάβουν αυτό, η ζωή τους θα άλλαζε δραματικά προς το 
καλύτερο και όλα τα προβλήματα του κόσμου θα έπαυαν να υπάρχουν. Έτσι είναι τα πράγματα. Δεν 
έχει νόημα λοιπόν να νιώθεις τον διαχωρισμό καθώς τα πάντα είναι επίσης εσύ. Επιστρέφοντας 
στους εξωπραγματικούς ανθρώπους. 

Από αυτή την οπτική γωνία αυτού που αντιλαμβάνεσαι σαν Gosia, ποιοι είναι αυτοί οι άνθρωποι που 
προσπερνάς στο δρόμο και δεν θα ξαναδείς ποτέ; Ή ακόμα και εκείνους που θα δεις αλλά σε 
περιορισμένο αριθμό; Δεν είναι τίποτα άλλο παρά δυνητική ενέργεια για σένα. Το ίδιο με έναν στύλο 
ή έναν τηλεφωνικό θάλαμο. Καμία διαφορά εκτός του ενός ή του νοήματος που τους δίνεις. Για σένα 
και τον κόσμο σου που είναι επίσης εσύ, είσαι η μόνη που υπάρχει. Όλος ο κόσμος έξω από τον 
εαυτό σου προέρχεται από τις περιορισμένες 5 αισθήσεις σου. 

Δεν είναι τίποτα άλλο παρά ηλεκτρικά ερεθίσματα που ερμηνεύονται από το πρόγραμμα του μυαλού 
σου. Πρόγραμμα που έφτιαξες με την εμπειρία σου μέσα από την ζωή. Αλλά είναι μόνο μια 
υποκειμενική ερμηνεία και μοναδική για σένα. Στην περίπτωσή σου δεν υπάρχει τίποτα άλλο εκτός 
από σένα εκεί στο 3D. Μπορεί να αλληλοεπιδράς με ανθρώπους που φαίνονται αληθινοί επειδή τα 
ερεθίσματα στις 5 αισθήσεις σου είναι ίδια με αυτά που θα σου έδινε ένας πραγματικός άνθρωπος. 
Αλλά είναι όλα στο μυαλό σου.



Gosia: Αλλά τότε, όλοι οι άνθρωποι είναι έτσι. Διανοητικοί. Δεν υπάρχει κανείς εκτός από εμένα. 
Είτε Αληθινοί είτε όχι, όλοι αυτοί είναι εγώ. Αλλά παρόλα αυτά, συνεχίζεις να αποκαλείς κάποιους 
εξωπραγματικούς. Τι κάνει τότε τους αληθινούς να διαφέρουν; Γιατί αποκαλείς άλλους αληθινούς 
και άλλους εξωπραγματικούς αν ούτως ή άλλως είναι όλα στο μυαλό μου. Ποια είναι η διαφορά 
μεταξύ ενός πραγματικού ανθρώπου στο μυαλό μου και ενός μη πραγματικού στο μυαλό μου; 

Swaruu: Αλληλεπιδρώντας μαζί τους τυχαία, δεν μπορείς να διακρίνεις τη διαφορά. Μόνο όταν 
αλληλεπιδράς μαζί τους σε ένα βαθύτερο επίπεδο. Οι ψεύτικοι είναι αυτοί που είναι βαθιά ενσωματωμένοι 
στο σύστημα, αυτοί που ταιριάζουν με αυτό, που υπερασπίζονται το σύστημα. Δεν υπάρχει κανένας εκεί, 
αλληλεπιδράς με ένα πρόγραμμα. Στρέψε ένα φασματόμετρο ψυχής προς το μέρος τους και θα φέρει τα 
ίδια αποτελέσματα με έναν φανοστάτη! 

Ο άλλος είναι κάποιος που έχει μια φυσική εμπειρία εκεί. Δεν μπορείς να το παρατηρήσεις εκτός 
και αν το άλλο άτομο δώσει κάτι που αποτελεί μια ένδειξη για να μάθεις τι υπάρχει μέσα. Όπως 
κάποιος που ρωτά αν αυτός ή αυτή είναι πραγματικός άνθρωπος και μάλιστα ανησυχεί για την 
πιθανότητα να μην είναι αληθινός... Αυτό είναι αληθινός άνθρωπος! Αλλά να θυμάσαι, ότι αυτοί σε 
επηρεάζουν με τον ίδιο τρόπο. Πρέπει να τους αντιμετωπίζεις με τον ίδιο σεβασμό. 

Gosia: Και αν τους κόψεις σωματικά, θα αιμορραγήσουν; Αυτό το θέμα είναι αρκετά περίπλοκο 
για μένα, αλλά προσπαθώ να καταλάβω. Σε ευχαριστώ για την υπομονή σου. 

Swaruu: Ναι, θα αιμορραγήσουν. Αυτό είναι μέρος του προγράμματος. Αν τους χτυπήσεις στη 
μύτη θα σου απαντήσουν επίσης με ένα «Τι στο διάολο έχεις πάθει;» (Συγγνώμη που χρησιμοποιώ 
αργκό). Είναι κι αυτό μέρος του προγράμματος. Μπορεί επίσης και αυτός να σε χτυπήσει πίσω! 
Τώρα όμως... Το γεγονός ότι τους παρατηρείς, τους αλλάζει και αυτούς καθώς τους δίνεις 
περισσότερο «σενάριο» στη ζωή σου. 

Gosia: Τα ζώα μπορούν να είναι εξωπραγματικά; 

Swaruu: Το ίδιο όπως και με τους ανθρώπους. Μερικά ζώα του ίδιου είδους είναι αληθινά, άλλα 
δεν είναι αληθινά. Τώρα αυτό μπορεί να είναι σοκαριστικό: πολλοί πραγματικοί άνθρωποι 
παντρεύονται, κάνουν παιδιά, αγαπούν και ζουν με μη πραγματικούς ανθρώπους. Ένας από 
αυτούς τους εξωπραγματικούς ανθρώπους μπορεί να γίνει πύλη εισόδου. Έτσι, κάποια στιγμή 
μπορεί αυτός ή αυτή να γίνει πραγματικός άνθρωπος, και όπως επίσης το να είσαι πραγματικός 
άνθρωπος δεν εγγυάται ότι θα είσαι «αύριο». 

Gosia: Ναι, μου είπες ότι ήταν δυνατό να χάσεις την ψυχή. 

Swaruu: Μπορείς να χάσεις τη σύνδεση με τον ανώτερο εαυτό σου. Η ψυχή σου δεν είναι στο 
σώμα, λειτουργεί μόνο μέσω του σώματος. Έτσι, κάποιος που χάνεται, ας πούμε ένας καλλιτέχνης 
που ήταν πολύ ευτυχισμένος μέχρι να συμβεί κάτι και αναγκάζεται να πιάσει δουλειά σε γραφείο, 
πουλώντας ασφάλειες για χρόνια. Από κατάθλιψη σε κατάθλιψη. Κάνοντας τα ίδια και τα ίδια μέσα 
στην βαρεμάρα ξανά και ξανά. Αυτή η ψυχή χάνει κάθε ενδιαφέρον να μπει σε αυτό το σώμα. 

Gosia: Τότε δηλαδή ένα σώμα μπορεί να λειτουργήσει χωρίς ψυχή; Νόμιζα ότι κάθε τι οργανικό 
ζει, αισθάνεται, περιλαμβάνει κάποιο είδος συνείδησης ή ψυχής. Τώρα λοιπόν μαθαίνω ότι το 
άτομο που ήταν αληθινό μπορεί να χάσει την ψυχή και συνεχίζει να είναι μια βιολογία ενός 
προηγουμένως υπαρκτού ανθρώπου; 

Swaruu: Ναι, αλλά αυτοί δεν είναι καν βιολογία, είναι ένα καταραμένο ολόγραμμα (συγγνώμη). 
Άνθρωποι του Matrix. Αν κοιτάξεις προσεκτικά, όλοι φαίνονται ίδιοι και μπορείς ακόμη και να βρεις 
άλλον έναν σχεδόν ακριβώς ίδιο ή ίδιους που να ζουν στη διπλανή πόλη. 

Αλλά ναι, έχεις δίκιο, ένα πραγματικό βιολογικό σώμα δεν μπορεί να λειτουργήσει χωρίς ψυχή. 
Απλά δεν μπορεί. Συνεχίζει με ένα μικροσκοπικό νήμα σύνδεσης (το ασημένιο νήμα που γνωρίζεις). 
Και θα υποφέρει από καρκίνους, και άλλα πράγματα όπως η άνοια και το αλτσχάιμερ, ακόμα και ο 
αυτισμός, μπαίνουν εδώ. Αλλά δεν διαρκεί για πολύ. Αυτή είναι και η αιτία για πολλές ασθένειες. 

Gosia: Πώς καταλαβαίνεις αν είσαι ακόμα «αληθινός/ή» ή όχι; 



Swaruu: Είναι μια εσωτερική γνώση. Είναι η «σπίθα της ζωής». Ξέρεις εξαιτίας του τι κάνει και λέει 
ο άλλος. Το πάθος για ζωή. Αμφισβητώντας τα πάντα όπως κάνεις τώρα. αυτός είναι ο 
πραγματικός άνθρωπος. Απλώς το ξέρεις. 

Gosia: Εντάξει. Και τι γίνεται με τα παιδιά μεταξύ των αληθινών και του εξωπραγματικών; 

Swaruu: Κάποια μπορεί να είναι εξωπραγματικά, άλλα αληθινά. Για ό,τι έχει σημασία, εντέλει 
η εμπειρία είναι αυτή που μετράει όπως είπαμε προηγουμένως. Οπότε, για όλα αυτά έχει 
σημασία ότι είναι όλα αληθινά. 

Gosia: Μπορούν οι εξωπραγματικοί να αγαπήσουν; Να νιώσουν αγάπη; Ή είναι μίμηση κι 
αυτό; 

Swaruu: Όλοι μιμούνται. Αλλά για να παρατηρήσεις πλήρως τι συμβαίνει, χρειάζεσαι μάλλον μια 
5D οπτική γωνία. 

Gosia: Και αν στην τελική αγαπήσεις έναν εξωπραγματικό άνθρωπο; 

Swaruu: Μπορείς να τον αγαπήσεις. Κι αυτό συμβαίνει. Αν ανταποκρίνεται σε πραγματικό 
άνθρωπο, έχει νόημα. Κατά τη γνώμη μου ποτέ δεν είναι τόσο ικανοποιητικό όσο το να έχεις έναν 
πραγματικό σύντροφο. Η διχοτόμηση όλων αυτών είναι ότι οι άνθρωποι μπορεί να είναι και 
εξωπραγματικοί και αληθινοί για σένα, τον αληθινό. 

Gosia: Η οργανική πύλη εδώ κατανοείται ως κάτι πιο αρνητικό, που χρησιμοποιούν οι Άρχοντες. 
Είναι έτσι; 

Swaruu: Σωστά. Αυτοί είναι εκείνοι που κυρίως χρησιμοποιούν περισσότερο τις Οργανικές Πύλες 
(organic portals). Αλλά όχι μόνο. 

Gosia: Είναι και μερικά ερπετοειδή εξωπραγματικά; 

Swaruu: Ναι, το ίδιο ισχύει και για αυτά. Κάποια αληθινά, κάποια εξωπραγματικά. 

Gosia: Τα ερπετοειδή εκδηλώνουν επίσης το Matrix; Έχουν αυτή τη δύναμη; 

Swaruu: Ναι, αλλά όχι ακριβώς. Δεν μπορούν γιατί δεν βρίσκονται εξ ολοκλήρου σε αυτό! 

Gosia: Πού βρίσκονται; 

Swaruu: Αυτά βρίσκονται πίσω από την κοινωνία, όχι μέσα στην κοινωνία. Εκδηλώνουν το Matrix 
μέσα από επηρεασμένους ανθρώπους. 

Gosia: Είναι δυνατόν κάποιοι πραγματικοί άνθρωποι που φαίνονται να είναι επηρεασμένοι από το 
Matrix να είναι γήινα όντα, γαϊανοί (gaians), απλά να μην ενδιαφέρονται για ανώτερα θέματα και όχι 
απαραίτητα εξωπραγματικοί άνθρωποι; 

Swaruu: Ναι και οι περισσότεροι είναι. Οι περισσότεροι από αυτούς είναι πραγματικοί άνθρωποι 
στο Matrix και ζουν με αυτό όσο καλύτερα μπορούν με αυτό και είναι αληθινοί και έχουν μια 
εμπειρία. Είναι επίσης υπό την επιρροή των Αρχόντων που τους ψιθυρίζουν πράγματα. Θα τα 
αντιλαμβάνονται σαν να είναι δικές τους σκέψεις. 

Gosia: Ποιος είναι ο σκοπός αυτών των εξωπραγματικών ανθρώπων; Είπες κάποτε ότι ήταν 
για να υποκινήσουν τη συναισθηματική αντίδραση στους πραγματικούς ανθρώπους. Μπορείς 
να πεις κάτι περισσότερο για τον σκοπό της παρουσίας τους εδώ εκτός από τη διατήρηση 
του Matrix; 

Swaruu: Ο σκοπός είναι ο ίδιος με οποιοδήποτε σκηνικό όπως σε μια ταινία. Να σου δώσει 
υπόβαθρο για ό,τι θέλεις να ζήσεις. Αποτελούν συμπληρωματικά. Σαν τα έξτρα σαν σε μια ταινία. 
Δεν είναι καν άνθρωποι, είναι απλώς ενέργεια που μοιάζει με ανθρώπους. Η ίδια ενέργεια μερικές 



φορές μοιάζει με περίπτερο εφημερίδων ή κάδο σκουπιδιών. Καμία διαφορά. Για να σου δώσει 
περισσότερο πλαίσιο στην ιστορία σου. Αλλά είναι όλα στο μυαλό σου κυριολεκτικά. Και ναι, για να 
προκαλέσει μια συναισθηματική απόκριση μέσα σου. Δηλαδή να δώσει νοστιμιά στη «σάλτσα» της 
ζωής σου. Να κάνει να έχει νόημα ως εμπειρία. 

Gosia: Προβάλλονται αυστηρά από το μυαλό μας ή εμπλέκεται η τεχνολογία στη Σελήνη; Σαν να 
είναι ολογράμματα ή κάτι που προβάλλεται από εκεί. 

Swaruu: Βασικά το μυαλό σας τα δημιουργεί. Αλλά μετά το Matrix διαβάζει το μυαλό σας και τα 
προβάλλει όλα. Το μυαλό σας είναι πολύ πιο ισχυρό από ό,τι μπορείτε να φανταστείτε. Όπως δεν 
κουράζομαι να λέω, η ιδέα ότι είστε περιορισμένοι είναι το μόνο πράγμα που σας περιορίζει, γιατί 
μπορείτε να δημιουργήσετε οτιδήποτε επειδή ήδη το έχετε. Εσείς είστε η Πηγή. Δεν είστε καν μέρος 
της Πηγής όπως λένε πολλοί στη Γη. Εσείς είστε αυτή. Ακόμα και οι άλλοι πραγματικοί άνθρωποι 
είναι απλώς ο εαυτός σας σε έναν καθρέφτη. 

Gosia: Αυτό αισθάνομαι κι εγώ. Πάντα αισθανόμουν τον εαυτό μου έτσι. Σαν να ήμουν η ίδια η 
Πηγή σε δημιουργική κίνηση. Η επόμενη ερώτηση σχετίζεται με παιδιά που πεθαίνουν κάπου στην 
Αφρική, για παράδειγμα, θα μπορούσαν κάποια από αυτά να είναι επίσης εξωπραγματικά; 

Swaruu: Ναι, είναι εξωπραγματικά. Μπορεί να υπάρχουν και εκεί κάποια αληθινά, αλλά κυρίως 
είναι εξωπραγματικά. Αυτοί πρέπει να δώσουν το παράδειγμα του τι δεν πρέπει να είμαστε και τι 
δεν πρέπει να κάνουμε. Αν γνωρίζεις για αυτά στην τηλεόρασή σου, δεν είναι μέρος της ζωής σου. 
Αλλά σου υπενθυμίζουν ότι δεν πρέπει να το δημιουργείς αυτό. 

Gosia: Εντάξει, τελευταία ερώτηση για τους εξωπραγματικούς ανθρώπους. Δηλαδή ακόμη κι αν οι 
μη πραγματικοί είναι καλοί και θετικοί, δεν υπάρχει περίπτωση να γίνουν πραγματικοί άνθρωποι; 
Να αποκτήσουν ψυχή; 

Swaruu: Ναι, μπορούν να αποκτήσουν ψυχή. Κατά βάση ως εισερχομένη ψυχή. Αυτό συμβαίνει 
γιατί είναι πύλες. Και αυτό εξαρτάται από τη συχνότητά τους. Θα καθορίσει με ποια συχνότητα 
αυτοί είναι συμβατοί. Και η συχνότητά τους εξαρτάται από τον ρόλο που μπορεί να τους 
δώσουν οι πραγματικοί άνθρωποι γύρω τους. Οι ρόλοι γύρω τους, που τους ανατίθενται. 

Gosia: Αλλά αν αυτοί δεν είναι βιολογία... πώς μπορούν ξαφνικά να γίνουν βιολογία μετά την 
είσοδο(walk-in); 

Swaruu: Γίνονται ξαφνικά βιολογία γιατί εσύ και οι άλλοι πραγματικοί άνθρωποι το εκδηλώσατε 
αυτό για αυτούς. Αυτό είναι το πόσο ισχυροί είστε! Και αυτό συμβαίνει κυριολεκτικά! 

Πηγές: 

https://www.youtube.com/watch?v=J5Xr3ugoVlk 

https://swaruu.org/transcripts/not-real-people-extraterrestrial-message-from-pleiades-taygeta-7

https://www.youtube.com/watch?v=J5Xr3ugoVlk



